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індивідуальний підхід, тощо
До недоліків використання Інтернет речей у дистанційне навчання, на 

нашу думку, можемо віднести:
відсутність постійного контролю;
залежність від необхідності в персональному комп’ютері та доступ в 

Інтернет;
аутентифікація користувача при перевірці знань;
необхідність сильної мотивації; 
нестача практичних вмінь та навиків;
залежність від електрозабезпечення; 
більшість дистанційних програм передбачає очну екзаменаційну сесію 

(звичайно, що таке питання частково вирішується з установкою відеокамер і 
відповідного програмного навчання);

висока вартість побудови системи дистанційного навчання;
можливість хакерського вторгнення в електронну базу даних.
Зазначимо, що об’єктивною тенденцією у вищих закладах освіти є 

скорочення кількості аудиторних годин та збільшення годин, що відводяться на 
самостійну роботу студентів. Таким чином, трансформується роль викладача у 
навчальному процесі: поступово втрачає актуальність функція викладача як 
основного джерела інформації, він перетворюється на організатора, 
консультанта, керівника та експерта самостійної роботи студентів. Усе це 
потребує пошуку більш ефективних засобів навчання, які б виконували у 
навчальному процесі такі функції: інформуючу, формуючу, систематизуючу, 
контролюючу та мотивуючу. Дистанційне навчання носить більш 
індивідуальний характер навчання. Дистанційне навчання робить процес 
навчання творчим та індивідуальним, відкриває нові можливості для творчого 
самовираження студента.

Отже, Інтернет речей - надзвичайна подія. Називають його ще 
промисловою революцією 2.0 або переворотом, що змінить світ потужніше, ніж 
це зробила технологічна платформа. Точний перебіг і характер наслідків 
передбачити неможливо, але очевидно, що межа між людиною і машиною 
стиратиметься й далі. Ба більше, незалежно функціональні в мережі пристрої 
ставатимуть дедалі розумнішими.

САМОСТІЙНА РОБОТА СТУДЕНТІВ ЯК СПОСІБ ФОРМУВАННЯ 
ПРОФЕСІЙНИХ КОМПЕТЕНЦІЙ

О.О. Євтушевська

Умови ринкової економіки висувають нові вимоги до підготовки 
фахівців, у зв’язку з цим випускник вищого навчального закладу повинен 
відрізнятися високим професіоналізмом, готовністю до безперервної 
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самоосвіти, умінням самостійно ставити і вирішувати проблеми, критичністю й 
гнучкістю мислення.

Найважливішою якістю кваліфікованого фахівця, є компетентність - 
якість особистості, яка проявляється сукупністю компетенцій. Компетенції 
можна визначити як здатність (і готовність) до певної діяльності із 
застосуванням знань, умінь, навичок. У поняття компетенції входять також 
соціальна адаптація та досвід професійної або навчальної діяльності. У 
сукупності ці компоненти формують здатність самостійно синтезувати і 
кваліфіковано вирішувати складні завдання. Таким чином, компетентність 
виражає значення традиційної тріади «знання-уміння-навички», інтегруючи їх у 
єдиний комплекс. Крім того, компетентність визначається як поглиблене 
знання предмета або освоєне уміння.

7 січня 2018 року схвалено оновлену редакцію ключових 
компетентностей для навчання впродовж життя - рекомендація 
2018/0008 (NLE) Європейського Парламенту та Ради (ЄС):

1. Грамотність (Literacy competence); 
2. Мовна компетентність(Languages competence); 
3. Математична компетентність та компетентність у науках, технологіях 

та інженерії (Mathematical competence and competence in science, technology and 
engineering); 

4. Цифрова компетентність (Digital competence); 
5. Особиста, соціальна та навчальна компетентність (Personal, social and 

learning competence); 
6. Громадянська компетентність (Civic competence); 
7. Підприємницька компетентність (Entrepreneurship competence); 
8. Компетентність культурної обізнаності та самовираження (Cultural 

awareness and expression competence). 
Перераховані вище компетенції, а також наявність таких особистісних 

якостей, як самопізнання, самоконтроль, здатність до самооцінки своєї 
діяльності, і становитимуть загальну характеристику компетентності 
майбутнього фахівця.

Засобом формування загальнокультурних та професійних компетенцій 
може виступати самостійна робота. Будь-який вид занять, що створює умови 
для зародження самостійної думки, пізнавальної активності студента, 
пов’язаний з самостійною роботою. У широкому сенсі під самостійною 
роботою слід розуміти сукупність всієї самостійної діяльності студентів як в 
навчальній аудиторії, так і поза нею, у контакті з викладачем і в його 
відсутності.

Самостійна робота, як складовий компонент процесу навчання, має 
розвивати у студента здатність використовувати знання, вміння та навички для 
пошуку, обробки й використання інформації в конкретній ситуації та для 
вирішення конкретних професійних проблем. Самостійна робота є певною 
реакцією сучасної системи освіти на інформаційний вибух, необхідність 
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інтеграції декларативних («знаю що») і процесуальних («знаю як») знань і 
компетенцій. Тому самостійність та самостійна робота є невід’ємною 
складовою професійної компетентності фахівця, основи якої закладаються в 
процесі безпосереднього навчання у вищому навчальному закладі.

ЗМІСТ ТА ОСОБЛИВОСТІ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ

О.В. Тарасова

В Україні поняття дистанційного навчання (ДН) належить до тих 
дидактичних понять, місце яких серед дидактичних категорій не є суворо 
визначеним. Цьому сприяла відсутність донедавна єдиної концепції ДН. Нині 
існують різні погляди на ДН - від його абсолютизації як нової універсальної 
форми навчання, спроможної змінити традиційну, до технології 
комплектування засобів і методів передачі навчальної інформації.

Деякі дослідники стверджують, що термін «дистанційне навчання»
означає таку організацію навчального процесу, під час якої викладач розробляє 
навчальну програму, яка в основному базується на самостійному навчанні 
студента. Таке середовище навчання характеризується тим, що студент, 
переважно, а деколи і зовсім відокремлений від викладача в просторі або часі, 
водночас студенти і викладачі мають змогу вести діалог між собою за 
допомогою засобів телекомунікації.

Таке визначення підкреслює аспект самостійності студента в процесі 
дистанційного навчання, а також його фізичну тимчасову віддаленість від 
викладача.

Дослідники підкреслюють, що не варто ставити знак рівності між ДН і 
заочним навчанням, оскільки ДН передбачає не лише розширення спектру 
носіїв інформації і засобів доступу до них, а й наявність постійного спілкування 
між викладачем і студентом через телекомунікаційні канали. Тому ДН вони 
розглядають як елемент навчального процесу інформаційно-освітньої системи 
віддаленого доступу, основаної на сучасних інформаційних технологіях.

Американські фахівці з проблеми дистанційного навчання вважають, що 
ДН, у найширшому розумінні, це «інструкції до навчання, які передаються на 
відстані одному або багатьом індивідам, що перебувають в одному або 
декількох місцях». Згідно з цим визначенням, історія дистанційного навчання 
починається з 30-х років XX ст., коли було створено курси кореспондентського 
навчання. Але з появою Інтернету роль ДН різко змінилася й ототожнюється на 
цьому історичному етапі з новими комп’ютерними технологіями.

Українські фахівці під час створення Українського центру дистанційної 
освіти погодилися під дистанційною формою навчання розуміти таку форму, 
яка використовує глобальні комп'ютерні комунікації і базується на 
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